Ly o] malial) 2850 (o cilad) lae Juai i

Rkl |
kil il

almanahj.com/bh

Lo Lol algel] zazs cigiuall guard Jas Gl e Jguamll¥
https://almanahj.com/bh
Lis baa) pie (sabd] Caall slge guaxd Jac Gl sl (sle Jguamdd *
https://almanahj.com/bh/11
Lo Lol , gl guaxdy culisly; 8ale (46 e sabd] Cdll Gl gl zra> (e Jguamdd *
https://almanahj.com/bh/11math
Lis bl (ali)) o) o dolsd) Slialy; 8ol (b ptie (s3] il alge guaxd Jac Glygl e Jguamdd *
https://almanahj.com/bh/1 1math2

Lo baza) jie salod) Ciall U Jguail] zra> (48 algall znaz S Jramil *

https://almanahj.com/bh/gradel1

almanahjbhbot/me.t//:https lie Lol iplali e g () coaxill



https://almanahj.com/bh
https://almanahj.com/bh
https://almanahj.com/bh/11
https://almanahj.com/bh/11
https://almanahj.com/bh/11math
https://almanahj.com/bh/11math
https://almanahj.com/bh/11math2
https://almanahj.com/bh/11math2
https://almanahj.com/bh/grade11
https://almanahj.com/bh/grade11
https://t.me/omcourse_bot
http://www.tcpdf.org

\{/7[‘

>

W dbw%&,x umuuémw@nm 297 pls (1

L 6C, 5@.9 (a,ij sc2e.9 )= Yy

?fx:f/}; (i:;.fb'g} O";j //k,§} : /J
- % P(laally 0 5 25501 554) (B2, o]t Pl ally ol 3 1S 4 (3
2 &"i z.( {?—) Lo- @ ) . .
e P(stuubﬁ U,@J\)}@J’) d 7 ff o1 f’ PGS 54 pis) (c

o~

o

ST Lo 0 5 LS5
26Cs lo.5 T0-5) L/C; (e 5}565’
s,{“

¥Cx<2tf)’é&~*9{fﬁ”€
+ 6Cz(o- f"jCeQ
A ofubﬁf-)ur.ab‘ —ajp-%j,bw
ff,«—} . 22

/N2 T e

2432
5

P(ob o a)l a0 olual 51 ~1) (b

¥
2 PRI e ST TG ) (e
Plx72%) = ﬂ(tf}w{fjﬂﬁ{;ﬁgﬁéﬂoﬂ& s)i6cs st g;}
i ré"”\,(efjcgg;}” I/

z

erJﬁo;u&y)Ja’ud\ det zoPuLaJ.m (2

Pirze)z sCa(£) (L)

L

292

-
=

P(lun LST j\J:-\ (:J.G)» (a

M&w LZY aig,

Péx;-z; C2( %) (32
D b s 50D (€

Pl i b Olakes 5 3) (b

go. P(lauall su1 5 mﬂJM\) (d : ’;i.?.h
<

H; %gi, J’(Jsvid\pu.e.us =D (F pexz s ALy Qgéy‘qbd\.&‘aj‘f‘) (e

o0 i f}/ !“3’ s }

54 :»‘f} fé’z 3}k3 3’; m";ﬁg}k@}{/);gé“?,(ig ’ng iy /) ) v,-j‘
ﬁ’ Ol yuoi Jlezl Ols cu\.a.h” G| b Bl A g O jd s,a.l.:b.k.& zub.ﬂ (3

a0 =
&gf 'JLW%J})U«QYy}SLxALxM:‘
}535‘57 «] 9 “:s*/?, A=) eca () = Uekg

724
g::/f‘fm/ 9 PGl g 4 52 .mUQL,ﬂ 190) (@

<y i-ﬁ/x’?ﬁg% ’?/__{{D@/)) = 55%21) (/ = ?j:*f Pl iiys o {;};@,}i %
i/;?"( s«‘ﬁ—’g}gp(&‘}“(_;bo.l}bd?‘;d 2 (dlg?u{;‘}}?p%b,;]?(ld 25\")‘9)"3@0%))3) (C
‘ o\ (1-¥(9) \}:,P

’ ,,J L;QLQ.L»UA) (f

g S’"Caé?){i)f.rrc,(jjé;,} +ﬂ£"’(U ALP

’;’@f;f 2,)

PPN / ()

i/«;a@

M RELSINVEINIG js
J..o-‘ |.>‘ dLAY‘ r|J.>- dj.l.o.xmu cubLMJ‘ ‘.Ubj.m B 73% d\ Mbs UJLM‘ :A..u}).ﬁ 4o Dl (4
ot X2 T SEBU i 0 honis il g

P
)= teCe (ot (o g,«:i o0 7S D

POc73) P(UW‘ e Y523 golelus i) (e

:‘C}(?j{ij.\?{:y (3)( “f;(;h%,‘
?’5’5‘

ujﬁ u\ d\.«.>4~1.<>3 cL.»bM& upbws 10
4‘ Ndf'(

ww(@.@ZO%)eSO 64}[&.@‘}“4‘5Jrﬁgfbﬁ.@j@)‘JMSO%U‘WM‘)QQ\)M‘ + Ao (5

50)w%\wyyw\uur@8oj@oidwxu
h=to Xz§ §28.5 f«GS
-;3/’;’{’?“72«725« F(&%P}Mis

[ m

Cas§ =

Py

—

2)

mﬁf@“?’(«sﬁ!

G,S)g':a"*‘fg{; 5

3549 ,LsYI

% e . T R
(5 o) ) e B e ol 10 211 [
o - 64

ﬂéé@g}% i"Ci:Q\~s§:}€Q,z’ =

<7

(5‘&?5’5‘7

%




